

Junior účtovník/čka v K.R.T. Liptovský Mikuláš

Miesto práce: Družstevná ul., Liptovský Mikuláš

Druh prac. pomeru: plný úväzok

Termín nástupu: ASAP

Mzdové podmienky (brutto) : 1200eur / mesiac

Ponúkame mzdu vo výške 1.200 € + motivačnú variabilnú zložku mzdy závislú od predaja firmy! Počas skúšobnej doby je mzda vo výške 80 %.

Informácie o pracovnom mieste

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti

Ak je za Tebou vidieť poriadok, rád/a komunikuješ a práca s PC v administratíve Ti nie je cudzia, máme miesto práve pre Teba.

Na ekonomickom oddelení budeš úzko spolupracovať s hlavnou účtovníčkou, ktorá Ťa do všetkého zaučí a bude Ti nápomocná celé skúšobné obdobie. Budeš jej pomáhať najmä s rutinnou evidenciou tovarových faktúr, ktoré do firmy dorazili od dodávateľov z celého sveta. Na ekonomickom oddelení je dôležitý aj správny tok dokladov, ktorý budeš mať pod palcom, aby všetko čo príde do firmy skončilo nielen na sklade, ale aj v účtovníctve. Veríme, že aj práca s peniazmi Ti nebude cudzia. Denne sa preberajú tržby z predajní, preto príjemným spestrením bude pre Teba cesta do banky popri ktorej zbehnáš aj na poštu, aby si odoslala firemnú poštu, keďže aj to je tok dokladov, ktoré prúdia firmou. Práca s hotovosťou prináša aj spracovanie hotovostných operácií vo firme a účtovanie týchto drobných nákupov. Dostaneš aj prístup na náš bankový účet, aby si vedela ľahko uhradiť platby našim dodávateľom. Ďalšiu vec, ktorú budeš mať pod palcom bude evidencia drobného hmotného majetku, kde si urobíš raz za rok inventúru, s ktorou Ti samozrejme pomôžeme. Toto je stručný prehľad tých najdôležitejších činností Tvojej práce, veríme, že sa Ti už teraz páčia :)

Ako bude vyzeráť Tvoj pracovný deň? Ráno po príchode Ťa zobudia priateľské rozhovory s kolegami, kde s dobrou kávou a úsmevom na tvári zasadnete ku svojim pracovným stolom. S hlavnou účtovníčkou si budete nablízku, bude len o kanceláriu vedľa, takže si ľahko stanovíte priority dňa a ešte ľahšie odovzdáte doklady. Na to, aby sa z Teba stal profík, Ťa samozrejme radi zaškolíme. Ak niečomu nebudeš rozumieť, vždy sme z ekonomického oddelenia na blízku, budeme totiž spolu piati na jednej chodbe.

Zamestnanecké výhody, benefity

Chceme, aby Ťa Tvoj dobrý výkon podnecoval k lepším nápadom a chuti ráno vstať do práce - a tomu sme prispôbili aj motivačné ohodnotenie.

Možno Ťa prekvapí, ako v tak stabilnej a dlhoročnej firme na trhu môže byť tak mladý a dynamický kolektív, ale na to si rýchlo zvykneš. Sme jeden tím a tak sa aj hýbeme dopredu – nikoho nenechávame pozadu.



Informácie o výberovom konaní

Máme pre Teba super prácu v Liptovskom Mikuláši v priateľskej a rozvíjajúcej obchodnej firme, ktorej meno na Liptove už niečo znamená. Navyiac, nebudeš celé dni sedieť iba za PC, ale zostaneš aj v kontakte s ľuďmi, bankou a poštou a najmä budeš pracovať v tíme, ktorý celý rád komunikuje :)

Ak Ťa naplnia administratívna práca, dokážeš efektívne zorganizovať svoj čas a dokážeš byť „pravou rukou“ a kľúčovou podporou hlavnej účtovníčky, tak rozdiel medzi dnešným hľadáním práce a zjajším tešením sa do práce, je len v zaslaní svojho životopisu.

Potom si Ťa pozveme k nám na milý rozhovor, kde zistíme, či nám to spolu "ladi". A ak áno, už možno na ďalší deň ráno si zakývame v práci ako kolegovia.

Požiadavky na zamestnanca

Pozícii vyhovujú uchádzači so vzdelaním

stredoškolské s maturitou

nadstavbové/vyššie odborné vzdelanie

vysokoškolské I. stupňa

vysokoškolské II. stupňa

Vzdelanie v odbore

ekonomické, administratíva

Jazykové znalosti

Slovenský jazyk - Expert (C2)

Ostatné znalosti

Hospodárska korešpondencia - Základy

Účtovníctvo - Základy

Microsoft Excel - Pokročilý

Microsoft Word - Pokročilý

Microsoft Outlook - Pokročilý

znalosť programu BarIS výhodou - Základy

Fakturácia - Základy

Vodičský preukaz

B

Prax na pozícii/v oblasti

prax s pomocnými prácami v účtovníctve, prípadne kurz účtovníctva alebo štúdium

ekonomického zameran

Počet rokov praxe

2

Pozícia je vhodná pre absolventa

Áno

Kontakt

Kontaktná osoba: Ing. Michaela Hrdková

Tel.: +421918853215